



2022.12.13 星期二

农历壬寅年十一月二十

第12495期

大众报业集团(大众日报社)主办

习近平对非物质文化遗产保护工作作出重要指示

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对非物质文化遗产保护工作作出重要指示强调，“中国传统制茶技艺及其相关习俗”列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录，对于弘扬中国茶文化很有意义。要扎实做好非物质文化遗产的系统性保护，更好满足人民日益增长的精神文化需求，推进文化自信自强。要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展，不断增强中华民族凝聚力和中华文化影响力，深化文明交流互鉴，讲好中华优秀传统文化故事，推动中华文化更好走向世界。

目前，我国共有43个项目列入联合国教科文组织非物质文化遗产名录、名册，居世界第一。

据新华社

“阳”后3至6个月内再感染概率很低

专家：多数人相当长时间内不会重复感染奥密克戎

没必要跟风囤购“明星药”
抗疫用药备选项有很多



详见A02版

中医药在预防上有明显优势
山东发布最新中药防治方案



暴行新铁证

12月10日，在侵华日军第七三一部队罪证陈列馆内，一名工作人员观看完成改陈的展区。

在第九个国家公祭日到来之际，位于黑龙江省哈尔滨市的侵华日军第七三一部队罪证陈列馆完成改陈工作，展出一批有关侵华日军第七三一部队暴行的新罪证、新档案和新史料，深刻揭露侵华日军第七三一部队在第二次世界大战期间所犯下的细菌人体实验、研制细菌武器和实施细菌战的反人类暴行。据悉，此次改陈新增罪证文物2862件、罪证史料23000页、对第七三一部队原队员跨国取证影像资料810分钟，以及相关战时图书资料与展品5980件。

新华社发

详见A03版

真美！
她免费让人吃面已经半年多



详见A04版

真帅！
他跳进冰冷水塘几十秒救人



记者卧底调查 世界杯期间赌球乱象

详见A05版

世界杯半决赛明晨3点打响 梅西、“魔笛”谁能胜出

详见A16版